

A je to tady! Zavedení digitální měny centrální banky a zcela „bezhotovostní“ společnost již v prosinci?

 cz24.news/a-je-to-tady-zavedeni-digitalni-meny-centralni-banky-a-zcela-bezhotovostni-spolecnost-jiz-v-prosinci

27. září 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SVĚT: Další „kospirace“ mediální alternativy by se dle článku z webu sheeple.news (ovce) mohla již tento prosinec, konkrétně je zmíněno datum 13.prosinec 2022 mohla stát krutou a nechtěnou realitou našich životů.

Cílem této další globalistické hry je získání úplné kontroly nad otroky (obyčejnými lidmi, jako jste právě vy nebo já) pomocí nového finančního a samozřejmě zcela bezhotovostního systému. Ti nahoře ptotom budou plně ovládat digitální měnu centrální banky nebo CBDC, a jakmile to zavedou, je to definitivní konec hry pro celou třídu otroků.

(Článek od Mac Slavo znovu publikován z [SHTFPlan.com](https://www.shtfplan.com))

Výkonný příkaz 14067 podepsaný Joe Bidenem dává vládnoucí třídě moc vytvářet CBDC, distribuovat je podle libosti, brát vám je, jen když zkrátka chtějí, ale také možnost prostě vás z finančního systému

vypnout, jen když uděláte něco takového, co se jim nelíbí. (Třeba zveřejníte svůj politický názor, který není v souladu s tím „oficiálním“ někde na internetu, třeba na YouTube nebo na Facebooku)



Slavný autor knihy Bohatý táta, chudý táta, Robert Kiyosaki nazval tento nastupující nový výkonný řád „komunismem v jeho nejčistší podobě“ a zároveň s tím povzbuzuje Američany, aby hlavně „zůstali vzhůru“.

Ale to je co prosazují, je něco, co je již vlastně úplně mimo komunismus. Toto je totiž nastupující trvalé a otevřené otroctví. Už to ani nneskrývají. Ani teď již dávno nejsme svobodní a oni jen mají v úmyslu to udělat natrvalo. Bylo by vhodné, aby všichni teď pozorně naslouchali tomuto plánu, ale hlavně, aby se všichni společně postavili proti tomu co plánují a odmítli se toho zúčastnit. Vybrat si systém CBDC znamená doslova volbu stát se otrokem. Než nám bylo lháno a než byla použita propaganda, abychom se ujistili, že si myslíme, že jsme svobodní. To je zjevné a nyní i vepsáno v našich

tvářích. (CBDC je zkratka pro centrální digitální měnu, která má nahradit dolar a další měny v zemích Eye five – Velká Británie, USA, Nový zéland, Kanada a Austrálie, pozn. Myšpule)

“ Iluze svobody bude pokračovat, dokud bude ziskové pokračovat v té iluzi.” -Frank Zappa

Kiyosaki nazval podepsaný exekutivní příkaz prezidenta Joea Bidena tím „nejzradnějším činem v historii USA“ a není jediný, kdo proti němu mluví. Jim Rickards, další ekonom, investor a bývalý úředník CIA, to nazývá krokem ke konci hotovosti. Rickards má čtyři desetiletí zkušeností na Wall Street. Nové „digitální tokeny“ lze totiž kdykoli „vypnout“, pokud se vládě zrovna moc nelíbí, co právě děláte.

Budte připraveni, protože přesně toto je to otroctví, před kterým jsme již dlouho varovali, že přichází. Ne, že bychom ani teď už nebyli otroci, ale tohle je úplné opuštění té iluze svobody. **Připravte se proto na „Den C“, který dost pravděpodobně přijde 13. prosince tohoto roku.**

Game over: Digitální měna centrální banky

Rickards kritizoval CBDC a označil ho za „zlého bratrance bitcoinu“. Odhalil také údajnou ojedinělou událost zvanou C-Day, která se podle něj uskuteční 13. prosince 2022 a naruší veškeré tradiční finanční systémy v USA.

Řekl dále, že až nastane to, co nazývá „Day C“, tak papírové peníze by byly rázem naprosto bezcenné a americký dolar by se zhroutil. Dále dodal, že spotřebitelské výdaje a přístup k základním potřebám budou také omezeny a třeba že lidé, kteří právě drží příliš mnoho peněz, budou penalizováni. –

WND

„Díky oddílu 4 Bidenova výkonného nařízení 14067, který vyzývá k naléhavému výzkumu vývoje digitálního dolaru, tak skutečně věřím, že americký dolar, tedy světový finanční standard od roku 1792... bude NAHRAZEN novou měnou, digitálním dolarem,“ řekl Rickards. . Ale na tom všem se pracuje už poměrně dlouho. To vše je součástí jejich plánu. Dokonce se na to pokusili znecitlivit svět během scamdemie COVID-19, která mimo jiné tvrdila, že se COVID šíří na mincích a hotovosti:

Jste připraveni na bezhotovostní společnost? WHO říká, že kontaminovaná hotovost [může] šířit koronavirus

To doslova není dobré vůbec pro NIKOHO z nás, tedy kromě těch, kteří vytvářejí měnu a chtějí moc nad všemi ostatními. „Digitálnímu dolaru říkám ‚Biden Bucks‘, protože chci, aby si plně připsal zásluhy za to, co považuji za zločiny,“ říká Rickards. „Tohle není jako peníze na vašem online bankovním účtu... Ne, to je nové a jiné. Každý digitální dolar bude programovatelný token, jako bitcoin nebo jiné kryptoměny. Ale je tu velký rozdíl... Kryptoměny jsou decentralizované digitální měny. Místo toho, pokud to dopadne tak, jak to vidím já... Biden Bucks bude mít plnou podporu americké centrální banky. Nahradí hotovostní dolar („fiat“), který máme nyní. A velice brzy se stane a také bude jedinou, a to POVINNOU měnou Spojených států.

Pokud jste si tedy ještě neuvědomili, že vláda je otroctví, je pravděpodobně ten vhodný čas dostat se na správnou stranu historie. Toto nové CBDC „zahájí éru naproste vládní kontroly a dohledu,“ uvedl Rickards podle *WND* . „Tohle není hyperbola.“ To by dramaticky rozšířilo moc a vliv federální vlády... v podstatě by se chovala jako nový typ ‚spywaru‘. S Bidenem Bucksem vás vláda bude moci donutit, abyste se řídili její agendou. Protože pokud to neuděláte, mohli by vám vypnout peníze. Nebude to ale takové, jako bylo zmrazení vašeho bankovního účtu, bude to mnohem jednodušší.“

Ani to není vyvolávání strachu. „Je to jen výkonný příkaz 14067.“ který Biden to podepsal již 9. března 2022 – „Pomocí, kterou mi jako prezidentovi ukládá ústava a zákony Spojených států amerických“.

Tak co, milovníci Ústavy, už jste na to přišli? Je to jen kus papíru. Biden je jen jeden chlap, který podepsal kus papíru. Je to jen naše víra, že má sílu, která nám brání být svobodní. Dochází nám totiž čas.

„Ale ať už je ústava opravdu taková či onaká, jisté je, že buď zmocnila takovou vládu, jakou

jsme měli my, nebo byla bezmocná tomu zabránit. V obou případech to ovšem také znamená, že již zkrátka není způsobilá existovat.“

–*Lysander Spooner*

A vůbec nepochybejte o tom, že naprosto stejný scénář by čekal i nás, v kotlince české, protože to je jejich cílem: zotročení všech lidí na planěti pod jednu despotickou a tyranskou totalitní světovou vládu.

AUTOR: Mac Slavo

ZDROJ: sheeple.news/2022-08-17-cash-free-central-bank-digital-currency-roll-out.html

Překlad: Myšpule/myspulesvet.org

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.